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 פרוטוקול

אני מכריז על פתיחת הישיבה, יש לי מספר דברים להגיד אבל בפתיחה של  :תיצחק קש

ה עלה לי נושא ממש ביממה האחרונה שאני רוצה להעלות אותו הישיב

בישיבה, לכן אני גם אעלה אותו להצבעה לפני שאני מתחיל, כי זה תחיל 

להעלות בהתחלה. הנושא, זה כמה נושאים, אחד אני מבקש לעלות נושא 

חדש לסדר היום שלא פורסם לכם בדפים, זה עלה כרגע ביום ראשון זה כרגע 

דובר בעוזרת, אני אבקש שתהיה לי עוזרת שתסייע לי ללא שכר נושא נוסף מ

כרגע בחודש הקרוב, מדובר בגברת שירלי קריילר היא כרגע בהיריון בחודש 

השמיני, לאחר התייעצות בדקתי את העניין הזה, שאין בעיה מבחינה 

משפטית ולאחר שהיא לא עובדת חצי שנה במועצה אז אין לה קביעות וותק 

לט על כל תת זה בצורה של התנדבות כדי שאני אוכל להשוהיא תעשה א

המידע, וכל הניירת שמגיעה אליי למשרד, זה דבר אחד, ושתיים זה נושא שני 

זה לנסות, דבר שני לשנות את סדר הנושאים שעלו לדיון. בשביל זה אני צריך 

 אישור של המועצה אני יעלה את זה להצבעה.

נוי בסדר היום שלא במסגרת הצעות לסדר לא ניתן, אני רק רוצה להעיר ששי משה לבקו:

 רק במסגרת הצעות לסדר אפשר להוסיף סעיפים.

 כן אבל אם אני מעלה את זה להצבעה אז זה ניתן. יצחק קשת:

 לא, גם לא.. בשביל זה יש יועץ משפטי. משה לבקו:

, אני יש לי גם, אני העליתי נושא לסדר היום שהוא לא נכנס לסדר היום שלמה קליין:

 שעות לפני. 48העליתי נושא בכתב לפי החוק 

 קיבלת תשובה. יצחק קשת:

יקשתי תשובה זה לא, אני ביקשתי רק לסדר היום לא ביקשתי תשובה, ב שלמה קליין:

לעלות לסדר היום של המועצה, ועל פי החוק אם אני מבקש לעלות משהו 

שקיבלתי אני לסדר היום, יש לי זכות לעלות נושא לסדר היום, והתשובה 

יכול לקבל פה, אין לי שום בעיה עם התשובה, אבל אני העליתי נושא לסדר 

 היום יש לי את מלוא הזכות שזה יעלה לסדר היום.

 בסדר נבדוק את העניין הזה. יצחק קשת:
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 נוי בסדר דברים זה צריך להיות,גם שי משה לבקו:

 הבנתי אני רוצה לעשות את זה דבר ראשון. יצחק קשת:

... סדר עדיפות בדיון בשינוי של הסדר יום לא תשמע אלא אם כן הוגשה  לבקו:משה 

 בכתב ומזכיר המועצה לא יוכל ל...

 אתה לא יועץ משפטי. רמי אלבז:

 אני לא יועץ משפטי אבל אני חייב להעיר את זה. משה לבקו:

 אתה לא יועץ משפטי, יועץ משפטי הוא ידבר, בסדר. נמתין לו. רמי אלבז:

נושאים חדשים, נושא אחד שצץ לי  2אני ביקשתי מיד בהתחלה לעלות  קשת:יצחק 

ביממה האחרונה ואני מבקש להעלות אותו להצבעה, זה נושא חדש הוא לא 

פורסם, ודבר נושא שני, זה לא בדיוק נושא אבל זה גם צריך לעלות להצבעה 

 זה לשנות את הסדר של הדיון.

 זה לא נושא נוסף? פורת:אילן 

 לא בהצבעה לשנות את הסדר של הדיון. שת:יצחק ק

אוקיי. בדרך כלל בשביל זה מספיק מזכיר מועצה לא צריך בשביל זה יועץ  :אילן פורת

משפטי למה הדברים האלה כתובים מה שנקרא שחור על גבי לבן בפרק 

שביעי של סדר היום. אני אומר הדברים ברורים כתוב ראש המועצה קובע 

ה, קבעה המועצה סדר יום וזה המצב שלכם היום, את סדר היום של הישיב

בהחלטה מראש יהיה זה הסדר היום, כלומר אם רוצים לשנות אותה אז 

 השאלה עוד פעם יש לך רוב פה?

 .30? תסתכל בקשה בסעיף 3אתה מסתכל בסעיף  רמי אלבז:

ה דיון בהצעות בשינוי סדר היום יפה, הצעה לסדר היום יביא אות 30סעיף  :אילן פורת

יתה יבפני המועצה מגיש ההצעה או מי שמגיש או שביקש ממנו להביאה. ה

התנגדות לדיון בהצעה ישמע דבר המציע ודבר המתנגד לאחר הצעה לפי הזמן 

דקות לכל אחד לא תתקבל הצעה לסדר היום אלא אם  10שלא עולה על 

הצביעו בעדה כמו שאמרתי רוב חברי המועצה הנוכחים. זה הסעיף 

 תעלה את זה להצבעה. הרלוונטי.

 בסדר גמור אז אני מעלה להצבעה את הנושא החדש. יצחק קשת:
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 זה לא הצעה לסדר יום. משה לבקו:

מדבר על דיון בהצעות ובשינוי סדר היום. גם הצעה  30אתה דיברת על סעיף  :אילן פורת

 וגם סדר, תעשה את זה תעלה.

בקש לעלות נושא חדש שכרגע עלה הנושא הוא כזה, אני אחזור על זה, אני מ יצחק קשת:

לי ביממה האחרונה למנות עוזרת שתסייע לי ללא שכר במשך החודש הקרוב, 

כי היא גם כן נמצאת בהיריון ובדקתי את העניין הזה שאין לנו שום מחויבות 

משפטית, כי אין לה קביעות היא לא עובדת חצי שנה במועצה ובגלל שהעומס 

כל מה שמגיע בפניי אני צריך מישהו שיעזור גדול וצריך לנסות להשתלט על 

לי בעניין הזה. הדברים האלה זה הולך לפי תקנים, לפי סדרים אחרים ולכן 

כדי שזה יתאפשר לי בכל זאת להשתלט על העסק הזה אני נכנס לכאן כחדש 

אני צריך את העוזרת הזאת. זהו זה הנושא שאני מעלה להצבעה. ההצבעה 

עה אם מותר לעלות את זה להצבעה? בסדר אושר אם הנושא עולה נעשה הצב

ברוב. עכשיו דבר שני זה לשנות את הסדר של הדיון של הנושאים. אז ככה 

 הנושא הראשון זה אישור פרוטוקול, נושא שני.

רוצה להתייעץ איתך בנכחותך. נאמר ברגע שרצית ה סליחה שאני ירק שני :אילן פורת

ה לא פה אחד, לפחות צריך להשמיע למעשה היית צריך להיות, אני מבין שז

 את המתנגדים.

 לא זה פה אחד. דוברת:

 הצבעת עכשיו אם לעלות את זה בכלל נכון?  קליין:

 תה הסתייגות.יאוקיי לא הי :אילן פורת

כן. עכשיו אני מבקש גם כן עולה להצבעה לשנות את הסדר של הדיון. לא דבר  יצחק קשת:

ריא כרגע את הנושאים את הסדר של ראשון זה אישור פרוטוקול, אני אק

היום שאני מנסה לעלות להצבעה. אחד זה אישור פרוטוקול, שתיים הדיווח 

של ראש המועצה זה יעבור לסוף, שתיים זה יהיה מינוי של סגן או מ"מ, 

נושא שלישי זה בחירת ועדות המועצה, נושא רביעי זה בחירת נציגים לאיגוד 

ים, נושא שישי לגבי עוזרת "ראישור תבערים ופארק שח"ק, נושא חמישי 

זמנית ללא שכר, ונושא אחרון דיווח של ראש המועצה גם כן עולה להצבעה 
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 לגבי שינוי של הסדר. אוקיי אפשר להמשיך.

אני רוצה רק מה שאמרתי קודם אני העליתי נושא לסדר היום והוא לא נכנס  קליין:

 ואני רוצה להבין למה זה לא נכנס.

יעלה בישיבה הבאה אנחנו נעלה את הנושא הזה בישיבה הבאה. נתחיל  זה יצחק קשת:

עם אישור הפרוטוקול. כולם קראו אותו, ראו אותו, יש הסתייגויות משהו? 

אני מעלה את זה להצבעה אישור הפרוטוקול. נושא הבא מינוי סגן ומ"מ 

 14לראש המועצה. אני מבקש למנות לסגן ומ"מ את רמי אלבז לפי סעיף 

המועצות מעלה את זה גם להצבעה. אוקיי, בסדר גמור. נושא הבא זה  לחוק

 בחירת ועדות המועצה. יש מספר ועדות שהן ועדות חובה.

בעד כי אחרת זה לא נכנס  7יצחק רק בשביל ההקלטה חשוב להגיד  רויטל:

 לפרוטוקול.

ל התקבל פה אחד שני הנושאים האחרונים שהועלו. נתחיל בועדות ונשתד יצחק קשת:

לראות שאנחנו ממנים את כל הועדות, מה שועדות שלא ימונו בישיבה הזאת 

אנחנו נמנה בישיבה הבאה. נתחיל עם ועדה לתכנון ובניה השמות המוצעים 

, ונאוה לב רן. צריך כל ועדה ידיגרובזה אנוכי יצחק קשת, רמי אלבז, רחמים 

 לעלות להצבעה?

 בטח כל ועדה בנפרד. :אילן פורת

 כל ועדה בנפרד יצחק קשת:

 חייב להיות נציג אופוזיציה.  קליין:

 אין דבר כזה שצריך להיות נציג אופוזיציה. יצחק קשת:

 צריך להיות נציג אופוזיציה בכל ועדה. קליין:

 זה לא רשום. יצחק קשת:

 אין חובה. :אילן פורת

זים . לגבי ועדת מכר4אין חובה. אני מעלה את זה להצבעה. אושר רוב של  יצחק קשת:

יו"ר, רמי אלבז, ושם  ידיגרובכיו"ר, רחמים  ידיגרובמוצעים השמות רחמים 

 נוסף.

אני רוצה לדחות את ה... אנחנו צריכים להחליט בינינו, אנחנו לא יודעים מה  קליין שלמה:
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אתה מציע לנו, בכל ועדה לפחות בועדות שחייבים בהם נציג אופוזיציה אנחנו 

רחיב על זה טיפה. הדרך המקובלת והפשוטה לא יכולים כרגע להגיד. אני א

... בדרך לפה שמעתי ברדיו שעכשיו אפילו בכנסת ובממשלה זה לדבר עם 

טחון אז יושבים, יושב יו"ר האופוזיציה עם יצריך למנות יו"ר ועדת חוץ וב

תה הצהרה וקראנו בפרוטוקול ייו"ר הקואליציה יש איזה שהיא למרות שהי

כל מיני אמירות כאלה, בפועל אין שום הידברות,  על שקיפות ועל שיתוף ועל

אין שום שיתוף, לא צריך שיתוף אפילו תאום אין. אני מציע לדחות את כל 

הדיון בכל הועדות שצריך להיות בהם נציג אופוזיציה כי אנחנו לא ידוע לנו 

כרגע מה ראש המועצה מתכנן מה לתת לנו. אנחנו חושבים שמבחינת ההיגיון 

מה שכתוב בחוק שהרכבי הועדות צריכות לייצג את הרכב  צריך להיות

זה  57מול  43המועצה, זאת אומרת בערך האחוזים שנמצאים במועצה נגיד 

ההרכבים שצריכים להיות בועדות ביו"ר הועדות. הדבר הגיוני שיהיה, 

שיהיה תאום זה לדבר מה הקואליציה לוקחת, מה האופוזיציה לוקחת, היות 

י לראש המועצה וביקשתי לשבת ולדבר איתו נתקלתי בסירוב וכרגע, אני פנית

מטעמים לא מובנים, וזהו. אז אני אומר אם רוצים אפשר אתה יכול להגיד 

פה מה אתה, איזה מקומות אתה משאיר לנו פנויים ואנחנו נשב ונחשוב, כל 

אחד מאיתנו איפה הוא לוקח, אפשר בפעם הבאה לעלות את הועדות באופן 

לא כרגע אנחנו לא יכולים או שתתאם, נתאם מראש ותגיד לנו, מאויש. אם 

ונגיע לפעם הבאה עם הרכב מוסכם, אם לא כרגע אני מרגיש שאפשר לעלות 

את הנושא לדיון כי אנחנו כרגע לא יכולים להגיד כרגע מי מאייש את זה 

 והלאה.

כולם ראש המועצה אני רוצה את רשות הדיבור. תודה רבה. ככה תמיד  :רמי אלבז

מוזמנים לשיתוף, כולם מוזמנים לשתף ביחד. לא קיבלנו הזמנה כזאת 

חברי המועצה, אפשר לדבר על  7חברי המעוצה, לכל  4שמשותפת לכולם לכל 

הובהר פה אני דברים כל הזמן זה אחד. דבר שני לגבי עליה של הזה הנושא 

ן, היה מבין שלכל חברי המועצה שמדברים פה על ועדות מועצה יש מספיק זמ

מספיק זמן לקרוא את לשון החוק מה מחייב, מה לא מחייב מי נכנס מתוך 
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האופוזיציה לתוך הועדות, הדברים בדוקים. אני יכול לתרום עם הידע שלי 

ויש פה יועץ משפטי שיכול לאשר את זה. ברשימת הועדות שהאופוזיציה 

ו"ר שלה. צריכה להיות זה ועדת ביקורת שהיו"ר, ראש הסיעה יכול להיות י

ועדת מכרזים צריך להיות שם אחד מהאופוזיציה, וועדת הנחות בארנונה. 

מעבר לזה אין שום חובה שאנחנו, אין שום חובה כלפי האופוזיציה. אלה 

דברים שצריך לעשות שיעורי בית, אם אני עושה שיעורי בית על הדברים 

ף אחד, האלה ואני לומד אותם עם כל הזמן הצפוף שלי אין שום סיבה שא

 שכל אחד מאיתנו לא יעשה את זה לפני כן.

כן אבל אפשר לצפות, ההמלצה בטח שלא חוקי לתת את ההרכב ככה כתוב  קליין שלמה:

 בכל הזה, ההרכב.

זה כתוב, כתוב יש יועץ משפטי הוא יכול להגיד אם זה כתוב או לא כתוב זה  רמי אלבז:

 כתוב הוא אומר שזה כתוב.

שנאמר פה זה מה שכתוב והרעיון הוא שיהיה שיתוף מירבי בין האמת כמו  :אילן פורת

 כלל החברים, אבל עוד פעם אם עומדים ללכת לפי, 

 אם הקואליציה רוצה ללכת בדיוק לפי הסדר. קליין שלמה:

אם שמת את עצמך באופוזיציה ואנחנו פה בקואליציה יש הזדמנות  רמי אלבז:

. באמת אני אומר את זה לאופוזיציה לזמן את הקואליציה לדבר ביחד

באחריות לכל חברי המועצה ללא יוצא מהכלל. בנוגע לעניין השני, הוא לא 

סותר העניין השני  את מה שאמרתי נושא על סדר היום שזה היה הועדות 

יתה הזדמנות לשבת להבין מי נכנס, מה ילכולם ה ,הוא הובא לכולם, לכולם

כן, הוא כרגע לא נמצא הפאנל  נכנס, כמה נכנס. אם לא היה פאנל כזה לפני

הזה לפניכם. לא היה איזה דיון זה בסדר עכשיו אנחנו מקיימים אותו, כרגע 

מקיימים אותו ויש פה רשות מלאה והזכות על פי החוק להעלות את הועדות, 

 לאייש אותן ולרוץ קדימה.

אני ..כל הועדות שאמרתם שאתם אישרתם לנו, ואין בעיה אתם יכולים . יין שלמה:קל

אומר שוב אתה יכול להגיד כל מה שאתה רוצה בפניי ולא בפניי. הרעיון, 

כרגע המגמה של הקואליציה זה לא לדבר לא לאפשר שיחה, ולא לתת שיחה, 
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 ין שום בעיה אתם יכולים להמשיך,וא

 עת את זה ממישהו אתה מדבר כבר,אתה שמ :אילן פורת

 אני שמעתי מראש המועצה. קליין שלמה:

 מה, מה שמעת? :יצחק קשת

 שאתה לא מוכן להיפגש ולדבר. קליין שלמה:

 לא אמרתי דבר כזה. יצחק קשת:

 אתה אמרת שאתה לא מוכן להיפגש איתי. אתה אמרת לי. קליין שלמה:

אני רוצה בבקשה להוריד את השיח הזה, תוריד בקשה את השיח הזה, השיח  רמי אלבז:

 הזה לא שייך כרגע.

 לי אם זה שייך או לא שייך. אתה אל תגיד קליין משה:

 אני אומר את זה, תמיד אפשר, תמיד אפשר לדבר, בוא נעשה את זה. רמי אלבז:

 תעמיד את הדברים על דיוקם. יצחק קשת:

 אם פניתי לראש המועצה וביקשתי לשבת איתו, אין פה ... את הדו שיח הזה. קליין שלמה:

ניה ואני אמרתי שזה לא יהיה כרגע תה, נעשתה פיאני מבקש להגיד משהו. הי יצחק קשת:

 זה מה שאני אמרתי, תקן אותי אם אני טעה.

שכרגע אתה לא יכול להיפגש איתי ולא בזמן הקרוב. זה  אתה אמרת לי קליין שלמה:

 אמירה מאוד דיפלומטית ומתי כן?

 מתי שהוא בהמשך. יצחק קשת:

 מתי שהוא בהמשך. ין שלמה:יקל

 בהמשך.זה יכול להיות גם שנה  דוברת:

 הכל יכול להיות. יצחק קשת:

אז אני אומר, וחשוב שזה ירשם לפרוטוקול, נעשתה פניה מאיתנו להדברות  קליין שלמה:

היא נדחתה, היא נדחתה בצורה שאין לה הסבר ושוב ואני מבין שאתם לא 

רוצים את השיתוף שלנו בכל הועדות, אז בועדות שאנחנו זה, אנחנו נבדוק גם 

לעומק משפטית, אין בעיה בועדות שאנחנו לא חברים בהם  את העניין יותר

 כרגע אי אפשר לבחור.

בסדר אנחנו נמשיך, אנחנו נעשה את כל הועדות, נעשה הצבעה לועדות,  יצחק קשת:
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נשאיר מקום לאחד לאופוזיציה, אתם תחליטו אחר כך מי אתם רוצים 

 שיהיה שם.

חנו לא מאוישים אי אפשר להצביע לא אי אפשר לכל הועדות, ועדות שאנ קליין שלמה:

 לזה.

 אפשר, אפשר. דובר:

אנחנו נצביע מי כן, לגבי הועדה מושב ריק אתם תגישו את השמות, אני  קליין משה:

אשאיר לכם מקום אחד פנוי ואתם תגידו איזה שם אתם רוצים להכניס שם. 

 . מכרזים עוד לא הצבענו.ידיגרובאז אני ממשיך. ועדת מכרזים זה רחמים 

ועדה זה רמי ו, מי שיהיה בנוסף בידיגרובועדת מכרזים יו"ר הועדה רחמים 

מהחברים שיגישו לזה שם, נעלה את זה  יציהזואלבז, בנוסף שם נוסף מהאופ

להצבעה, הם יגישו לנו את השם הנוסף לאחר מכן. מעלה את זה להצבעה. יש 

 . 4עוד מישהו. עבר ברוב של 

נמנע, זה לא רק מי בעד, רצוי זה המלצה שההצבעה  לא, לא זה מתנגד ומי משה לבקו:

תהיה שם כלומר אתה תגיד, אתה תבוא, אתה תגיד שם, שם בעד, נגד, בעד 

 נגד בשביל שאחר כך לא יהיה ויכוחים.

ונאוה לב רן,נמנעים  ידיגרובאוקיי, אז בעד ראש המועצה, רמי אלבז, רחמים  יצחק קשת:

. אנחנו עוברים ויין ואדוארד שפירומתנגדים זה לריסה משייב, שלמה קל

 עדה הבאה.ולו

 תגיד גם על המקום שהוא בסימן שאלה שהוא של ה... רמי אלבז:

מתנגדים להרכב הועדה, להרכב הועדה הם מתנגדים. הם מתנגדים להרכב  משה לבקו:

 הועדה.

 כן זה ממילא יבוא להצבעה לגבי השם הנוסף. :אילן פורת

 ה זה גם.אוקיי ועדת הנהל יצחק קשת:

כי שמעת מה שהוא אמר כי גם אדם נוסף שיביאו לישיבה הבאה צריך לעבור  משה לבקו:

 בהצבעה.

כן.  בסדר, ועדת הנהלה, ראש המועצה יצחק קשת, זה השמות שאני מציע, יצחק קשת:

ונאוה לב רן, אני מעלה את זה  ידיגרוביצחק קשת, רמי אלבז, רחמים 
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, ידיגרוביצחק קשת, רמי אלבז, רחמים  ,4להצבעה, השמות שעבר ברוב של 

. ועדת רכש וונאוה לב רן. נגד זה לריסה משייב, שלמה קליין ואדוארד שפיר

 ובלאי זה ועדה מקצועית, השמות זה מנהל הרכש במועצה.

 יו"ר זה מזכיר, גזבר.  משה לבקו:

גזבר  אז מנהל הרכש במועצה זה שלום ג'מילי, יועץ משפטי מר אילן פורת, יצחק קשת:

 המועצה.

 ממונה שירותי דת. משה לבקו:

 ממונה שירותי דת מר דוד רחמים. להעמיד להצבעה? יצחק קשת:

 לא זה לא צריך הצבעה. משה לבקו:

אוקיי, ועדה נוספת, יש ועדת ערר אנחנו נדחה אותה לישיבה הבאה. ועדת  יצחק קשת:

 הנחות וארנונה, החברים ההרכב שלה זה הגזבר.

 חברי מועצה הם לפני גזבר. 3א נתחיל עם בו משה לבקו:

 השהאופוזיצי, רמי אלבז, שם נוסף ידיגרובשלושה חברי מועצה זה רחמים  יצחק קשת:

יתנו בישיבה הבאה, הגזבר, מנהל מחלקת רווחה, והיועץ המשפטי. מעמיד 

, ונאוה לב ידיגרובאת זה להצבעה? אושר בעד יצחק קשת, רמי אלבז, רחמים 

 מתנגדים.רן. נמנעים, 

ועדת הנחות זה אחד מחברי המועצה, עכשיו המועצה ממנה את היו"ר,  משה לבקו:

 בארנונה ממנה המועצה גם זה בהצבעה.כלומר של הועדה יו"ר ועדת הנחות 

בעד,  4ו"ר הועדה יהיה רמי אלבז. מעלה את זה להצבעה. יאוקיי בסדר.  יצחק קשת:

ה לב רן, מתנגדים לריסה משייב, ונאו ידיגרוביצחק קשת, רמי אלבז, רחמים 

 שלמה קליין, אדאורד שפירו.  

 ועדה להקצאת קרקעות זה גם כן מקצועי. משה לבקו:

 תדחה לפעם הבאה. :אילן פורת

 ,-גם ועדת משנה, אנחנו נדחה את האבל יש  יצחק קשת:

 לא את ועדת משנה אתה ... עכשיו זה הועדה המקצועית. משה לבקו:

 ה הועדה המקצועית?עכשיו ז יצחק קשת:

כן, שזה מזכיר גזבר, יועץ משפטי ומהנדס רשות שעדיין אין ויהיה... ומנהל  משה לבקו:
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 מחלקת נכסים שזה שלום ג'מילי. במליאה בישיבה הבאה.

 יש לי שאלה ליועץ המשפטי אנחנו יכולים לדחות ועדת חובה? רמי אלבז:

 אפשר. :אילן פורת

 בסדר. יצחק קשת:

מדבר על הועדה המקצועית לא על ועדת המשנה, ועדת המשנה זה  אני משה לבקו:

בישיבה הבאה אתה יכול לעשות, כי שם יש לך נציג אופוזיציה צריך להגיד 

להם את זה שיגיד גם את זה. ועדה מקצועית אתה ממנה ועדת משנה אתה 

 יכול בישיבה הבאה אין בעיה.

 ההחלטה של ראש המועצה. רמי אלבז:

 רכב קבוע בחוק.הה :אילן פורת

הועדה המקצועית נחזור על זה, זה גזבר, היועץ המשפטי, מהנדס רשות  יצחק קשת:

 שיבחר, ומנהל מחלקת נכסים שזה שלום ג'מילי, אוקיי. 

 אין צורך להצביע. משה לבקו:

ועדה נוספת שנקראת ועדת איכות הסביבה גם כן השמות שמוצעים זה  יצחק קשת:

רן, היא תהיה יו"ר של הועדה, רמי אלבז, שם נוסף , נאוה לב ידיגרוברחמים 

 מהיישוב.

 חברים. 4אתה צריך  משה לבקו:

עדה יצחק קשת שם נוסף כרגע מהיישוב זה וחברים, אז אני גם כן יצטרף לו 4 יצחק קשת:

 לילי בן חיים.

נציגי תושבים בישיבה  2אתה צריך עוד אחד לצרף בישיבה הבאה, כי צריך  משה לבקו:

 הבאה.

 אוקיי שם נוסף אנחנו נצטרף בישיבה הבאה. יצחק קשת:

 ואנחנו נפנה בכתב לשר להגנת הסביבה שימנה את הנציג שלו. משה לבקו:

בסדר אני מעלה את זה להצבעה: אושר ברוב יצחק קשת, רמי אלבז, ורחמים  יצחק קשת:

ונאוה לב רן, מתנגדים לריסה משייב, שלמה קליין ואדוארד שפירו.  ידיגרוב

 ועדת השקעות.

 לא ועדה למאבק בנגע סמים. משה לבקו:
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ועדה למאבק בנגע סמים וועדה לקליטת עליה אנחנו גם את שתי הועדות  יצחק קשת:

 האלה נדחה לישיבה הבאה. ועדת השקעות.

לפחות, אתה יכול לאשר ולהוסיף עוד אחד. אתה רוצה  2אתה יכול לאשר  רמי אלבז:

 אחר כך לסגור את זה?

 כן. ועדת השקעות. ת:יצחק קש

חברי  3תן לאופוזיציה שיתכוננו כן או לא, יש לא השאלה אם פה את נו משה לבקו:

 מועצה.

 הם יכולים לשבת איתם בסדר בשביל זה אני אומר. רמי אלבז:

 ועדה מקצועית אתה רוצה למנות אותה? –ועדת השקעות יצחק קשת:

ך זה עובד רשות מקומית, זה מינויים ועדה מקצועית זה גזבר או יו"ר, אחר כ משה לבקו:

שאתה מוציא ברמה האישית זה לא מליאה, זה מינוי שאתה מוציא, אני 

אשב איתך על אנשים אתה תחליט את מי אתה רוצה, את מי לא, חוץ 

 מהגזבר, בסדר? זה מינויים אישיים שלך.

 בסדר. ועדה נוספת. יצחק קשת:

 ות. יש לך ועדת חינוך.יש לך את ועדת הרשות. ועדת רש משה לבקו:

בסדר. ועדת חינוך אנחנו מעוניינים להקים ועדה נוספת ועדת חינוך שהיא  יצחק קשת:

תהפוך לחובה ברגע שנקים אותה היא נקראת ועדת חינוך. צריך להצביע 

 בנפרד על ההקמה שלה גם?

 לא, לא. :אילן פורת

 אוקיי. ועדת חינוך היא תהיה מורכבת. יצחק קשת:

 אחוז חברי מועצה,זה מה שקובע המחוקק. 25 משה לבקו:

 חברי מועצה. 3אפשר להכניס פה  :אילן פורת

אחוז חברי מועצה, נציג ועד הורים יישובי שעדיין  25תן לי אני אגיד את זה  משה לבקו:

 2אין, יו"ר מועצת תלמידים עירוני שעדיין אין אבל יהיה ברגע שנקים את 

רגע שיהיה, ומנהל מחלקת החינוך. כלומר בתי הספר, שני מנהלי בתי ספר ב

 היום אתה יכול לעשות חברי מועצה ומנהל מחלקת החינוך.

 רי מועצה אתה יכול.חב 3 :אילן פורת
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אחוז זה מה שאומר ומנהל מחלקת חינוך זה מה  25בסדר אני אמרתי  משה לבקו:

 2בתי ספר, יהיו  2שהפונקציות שיש לך היום, שנה הבאה בעזרת השם יהיו 

 מנהלים.

אני עכשיו שואל את היועץ המשפטי במצב של שאין יו"ר ועד הורים ואין  רמי אלבז:

 מנהלים אין בתי ספר, אין כלום אנחנו חייבים למנות תושבים.

ים, יש שם תושבים אין שם אתה יכול לועדות האלה בכלל להכניס תושב :אילן פורת

 חובה,

 בית ספר אחד יש. קשת יצחק:

 עיון בועדות הוא לשתף את הציבור לאו דווקא חברי מועצה.הר :אילן פורת

, חברה ידיגרובאוקיי אז יו"ר הועדה זה רמי אלבז, חבר נוסף זה רחמים  קשת יצחק:

נוספת זה נאוה לב רן, מהתושבים מנהל של בית הספר מרדכי גון, 

 מהתושבים שם נוסף לילי בן חיים.

 ל בית ספר שקבוע שצריך להיות.מרדכי הוא לא מהתושבים הוא מנה משה לבקו:

 בסדר הוא לא מהתושבים הוא מנהל בית ספר. קשת יצחק:

 .2הוא מנהל בית ספר ובשנה הבאה בעזרת השם יהיה עוד בית ספר, אז יהיו  משה לבקו:

 בסדר גמור . תושבת נוספת זה לילי בן חיים יצחק קשת:

 ם.זה לא תוספת נוספת זה תושבת הראשונה בינתיי משה לבקו:

 בסדר. יצחק קשת:

ותושב נוסף יורם זריאהן. לגבי שמות נוספים אנחנו נגיש בהמשך. אני מעלה  יצחק קשת:

, נאוה ידיגרובאת זה להצבעה מאושר ברוב, יצחק קשת, רמי אלבז, רחמים 

לב רן. מתנגדים לריסה משייב, שלמה קליין, ואדוארד שפירו. אוקיי מותר 

 הועדות.להגיד משהו ככה בין לבין בין 

 מותר לך להגיד מה שאתה רוצה. משה לבקו:

בסדר יש משהו שהוא מאוד חשוב אני הייתי דווקא בעיקר מיועד לעובדי  יצחק קשת:

המועצה ולא כרגע כי לא כולם נמצאים בפורום אבל הדגש לגבי הנחיצות של 

הועדות, קיומם ונחיצותם של הועדות במועצה המקומית, זה חשוב ויש להם 

במעלה לעצם התפקוד למועצה, לתפקוד הנכון של המועצה,  חשיבות
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דת והתפקוד השוטף של הועדה הן מבחינת העין הפתוחה והמבקרת של עבו

עובדי המועצה והן מצד המטה המקצועי, שהיא הזרוע המבצעת שהיא 

ם המייעצים ומביאים את יעוצי של חברי הועדות שהם הגורמהתכנוני והיי

החלטותיהם החשובות למקבלי ההחלטות, ובראשן זה ראש המועצה. כמובן 

לאחר בדיקה מקרוב וליווי נכון וצודק של כל ה... בגדול מה שהיה בעבר לא 

הרגשנו, אנחנו מבחינת התושבים לא היה לזה מימוש מבחינת הועדות, 

ציאות שהתושבים באמת תה מיהקיום שלהן, זה לא בא לידי ביטוי ולא הי

יכלו להביע את דעתם, בכל מה שקורה במועצה. כרגע נכון לעכשיו אנחנו 

מקווים שהועדות שיוקמו הן יאוישו ויתקדמו ויהיו ישיבות של הועדות, 

וההמלצות יוגשו והדברים בסופו של דבר ירדו עד למטה לדרג המקצועי, 

המועצה. טוב דבר שיקיים את ההמלצות ואת ההחלטות של הועדות וראש 

נוסף באופן, אני אגיד את זה באופן חד לא כולם נמצאים פה אבל אני אגיד 

את זה בכל זאת. באופן חד וברור שלא ישתמע לשתי פנים הנושא של 

המועצות יבחן וילווה, של הועדות יבחן וילווה מקרוב על ידי, הועדות יסדרו 

יהיה זמן קבוע לכל ועדה. את סדר יומם באופן ראוי ומכובד, על ידי תכנון 

הועדות יתכנסו ויגישו את ההמלצות שלהם בהתאם. כמובן יקבלו את הגיבוי 

מצד ראש המועצה. נעבור לנושא הבא בחירת נציגים איגוד ערים לפארק 

 שח"ק, יש לנו איגוד ערים ויטרינרי.

ציג יש לנו ככה, יש לנו את נציגות בפארק שח"ק שזה ראש הרשות שהוא נ משה לבקו:

ונציג באסיפה הכללית של פארק שח"ק, ונבחר ציבור. יש לנו  ןודירקטוריו

שומרון שזה בדרך כלל ראש הרשות ועובד הרשות  וטרינריאיגוד ערים 

שממלא מקום שהוא עוסק בתחום הזה, ואיגוד ערים לאיכות הסביבה שזה 

 גם כן ראש הרשות ועובד רשות שזה תחום עיסוקו כממלא מקום, לא במקום

ראש הרשות אלא כממלא מקום. אלה הרשויות ורשות ניקוז שרון שאותו 

 דבר, זה אותו סיפור. יו"ר רשות וזה.

 צריך לעלות להצבעה או שזה פשוט. יצחק קשת:

עכשיו צריך לאשר אותך, וצריך לאשר את הממלא מקום, איגוד ערים  משה לבקו:
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לי, ורשות ניקוז ו... זה ראש הרשות וממלא מקום זה שלום ג'מי וטרינרי

 שומרון זה ראש הרשות ומשה כחלון. 

 בסדר מעלה להצבעה לאישור, אושר ברוב. יצחק קשת:

וכנ"ל בפארק שח"ק כמו שאמרתי לאשר בפארק שח"ק את ראש הרשות,  משה לבקו:

נציגים, אחד זה נבחר ציבור והשני זה עובד  2פארק שח"ק בעיקרון יש 

וגם באסיפת בעלי  ןבדירקטוריוגם נציג  ציבור. נבחר ציבור זה יצחק שהוא

ולא באסיפת בעלי  ןבדירקטוריוהמניות ועובד הציבור שזה אני, אני נציג רק 

 המניות. אסיפת בעלי מניות זה רק הראשים.

, יצחק קשת, רמי אלבז, 4בסדר מה שאמרנו עבר בהצבעה, עבר ברוב של  יצחק קשת:

ה משייב, שלמה קליין ואדוארד ונאוה לב רן, מתנגדים לריס ידיגרוברחמים 

 שפירו. אנחנו עוברים לנושא הבא לגבי.

 אני רק הערה מ"מ בתכנון ובניה אלי ... רמי אלבז:

אנחנו נעלה את זה בישיבה הבאה. נושא נוסף שגם כן הועלה להצבעה ואושר  יצחק קשת:

 פה אחד, לגבי עוזרת זמנית ללא שכר.

 את זה לסדר יום. תילא עלה להצבעה. רק העל קליין שלמה:

כן עלה להצבעה בסדר היום ואושר שאני אוכל לדבר על זה. שאני מעלה את  יצחק קשת:

ות ללא אני מבקש לקחת עוזרת זמנית בהתנדבזה גם כן בפני המליאה ש

שכר, כדי שתעזור לי להשתלט על כל הצבר של המידע שמגיע אליי, ושאני 

ם הראשונים שלי במועצה. אוכל להתמודד עם כל הדבר הזה לפחות בשלבי

האישה שמוצעת זה גב' קרייר, שירלי קרייר היא כרגע בהיריון אבל אין לה ק 

קביעות והיא לא עבדה חצי שנה אחרונה במועצה, ככה שאין למועצה 

מחויבות אליה וגם מבחינתה לא תהיה שום מחויבות. אנחנו נעשה את הכל 

ך להתנהל, ומה שהחוק כמובן בצורה הכי מסודרת וחוקית איך שזה צרי

 יחייב וזהו. אני מעלה את זה לישיבת המועצה.

שנשלחה תכתובת בעניין  אפשר לשאול משהו בעניין הזה? כיוון שכבר ראיתי :דני אורן

שהיא בחודש השמיני להריונה, שאתה צריך  הזה, יש לי שאלה. אתה מציין

ראיתי גם את  יש עומס וכו' וכו', אז אני מנסה להבין כמה דברים, א' מה,
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הנושאים שאתה מבקש שהיא תטפל בהם, אני ראיתי נושאים שאתה מבקש 

 שהיא תטפל בהם וזה נושאים שחופפים לנושאים שאני מטפל בהם.

 הנקודה היא כזאת. אני חושב. יצחק קשת:

יה, נגמור וזה. דבר שני אני לא מצליח להבין איך היא ייה, עוד שנירגע, עוד שנ :דני אורן

בכל נושא של מתנדבים ך אם בעוד חודש היא תלד, ומעבר לזה שיש תעזור ל

חוק ביטוח לאומי שצריך להתייחס אליו, אני מבקש שאולי תסביר, אני 

אמנם לא מצביע פה, אבל אני נציג משרד הפנים אני צריך להבין פה פונקציה 

חדשה שנכנסת אפילו אם זה בהתנדבות לנושאים שיש בהם גם לא מעט 

 מידע ודברים שאני לא בטוח בהם.רגישות, ו

 לפי החוק. יצחק קשת:

 יש פה חוק, ויש פה קצת היגיון אני רוצה שתסביר את זה. דני אורן:

אוקיי אני אסביר. זה דבר מקובל וזה ידוע בכל מקום שיש למישהו שנכנס,  יצחק קשת:

בפרט שזה תפקיד כזה כמו ראש רשויות שצריך עזרה, צריך עוזר. לצורך 

ן אני לא חיפשתי שהיא תהיה לא תחליף לא את החשב המלווה ולא אף העניי

ידים שנמצאים כרגע במועצה, בסה"כ לכל המידע וצבר המידע קאחד מהתפ

שמגיע אליי שאני אמור לחתום עליו ולאשר אותו, שזה צבר מידע גדול שאני 

מרגיש שבשביל להשתלט על זה אני צריך את העזרה, וזה לא יהיה נכון שאני 

אקח את זה על עצמי לבד בלי שום בקשה, עזרה בנושא הזה, לכן כמו כל 

תפקיד של עוזר, מה שאני אגיד לה, מה שאני אפנה אליה כדי שהיא תתבונן 

במידע שמגיע אליי זה מה שהיא תעשה, לא בתור, לא מחליפה של שום 

 תפקיד, עוזרת אישי.

נהלי רכש איפה זה ספקים, היא יש לה רקע מוניציפאלי, היא מבינה מה זה  דני אורן:

 באה עם השכלה מתאימה, עם ניסיון?

 יש לה רקע. יצחק קשת:

 עוד חודש היא יולדת מה היא יכולה לעשות שאני וגזבר לא יכולים לעשות? דני אורן:

אני חייב להעיר הערה גם. שאלת שאלה הוא נתן לך תשובה גם נכון, אני לא  רמי אלבז:

 פה אין סופי בסדר.  חושב שצריך להיות ויכוח
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 אני שאלתי אותו לא אותך. דני אורן:

 אני נותן הערה גם שהיא נופלת על האוזניים שלך וגם על האוזניים שלו.  רמי אלבז:

 אני שאלתי אותו אז תן לו לענות. דני אורן:

אני אמרתי, אני לא חושב, כמו שאני, כרגע שאני, מה שנמצא שאני נמצא  קשת יצחק:

אותו דבר אני מבקש את העוזרת שתעזור לי בעניין הזה , כמו במעמד שלי ו

כל דבר שאני רוצה לבחון אותו, לברור אותו ולבדוק אותו, במקום שאני 

 אעשה אותו בצורה עצמאית לבד אז אני מבקש שתהיה לי עזרה בתפקיד.

 אבל יש לך עזרה אני פה הגזבר פה יש לך עזרה כזאת. דני אורן:

 מבקש שתהיה לי עזרה נוספת של איש אמוני שאני אדע. בסדר אני יצחק קשת:

 אני מבקש שתבדוק את זה משפטית. דני אורן:

לא רק שאלה אחרת אני שואל, ממתי אם אתה לוקח נגיד בן אדם למה אתה  :אילן פורת

צריך החלטת מועצה בעניין הזה, למה אתה מעלה את זה להצבעה, זה מה 

שדני מעלה זה שאלות נכונות, אבל למה  ששאלתי, אני ביני לביני כלומר מה

 הפורום הזה צריך להצביע.

 אני חשוב לי שיהיה לזה. יצחק קשת:

 גיבוי, אה אוקיי אם אתה רוצה גיבוי. :אילן פורת

 גיבוי מצד המועצה. יצחק קשת:

לא אני אגיד לך מה אותי מטריד ולא מטריד, מה שאותי פשוט איזה מן  :אילן פורת

היות לה זאת אומרת היא תפנה לגזבר תיתן לו הוראות? סמכויות יכולות ל

 היא תפנה למרים?

 לא. קשת יצחק:

ראינו מה שאתה רוצה שהיא תעשה. אם תשב  הרי אם היא מקבלת חומר :אילן פורת

 לידך לעזור לך.

 כן. קשת יצחק:

 זה לא מה שכתוב שם. דני אורן:

 אבל מטבע הדברים היא תפנה. :אילן פורת

 חנו נדבר על זה.אנ יצחק קשת:
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הלו מטבע הדברים היא אמורה לפנות למי מעובדי המועצה ולבקש מהם  :אילן פורת

הבהרות כמו שאתה היית מבקש, או הבהרות או הצגת חומר, ואז נכנסים 

וזה סוגיה אחרת  ,לסיפור של הנושא של החוב החסוי, נושאים אישיים וזה

 לחלוטין, לכן אני לא.

קן אותי אם אני טועה, אני בתור ראש רשות מבקש לקבל חומר אני חושב, ת יצחק קשת:

 כזה או אחר, מגיע לי לראות את כל החומר.

 לך אין ספק. :אילן פורת

 גם לחברי המועצה. רמי אלבז:

 לא ללא הגבלה. יש מאות תיקים אישיים. :אילן פורת

 ראש המועצה דרך אגב אני אשמח מאוד אם תגיד לנו מה ההגבלה. רמי אלבז:

 זה נושא רחב מאוד צריך על זה ישיבה מושלמת. :אילן פורת

 מותר לחבר מועצה לא מותר למתנדב. משה לבקו:

 גם לחבר מועצה מותר. :אילן פורת

אני אמרתי רגע לא כל דבר מותר לחבר מועצה אבל בטוח שלא למתנדב. לא  משה לבקו:

 כל חומר חסוי... למנהלים פה.

 שאפילו לא צריך להעלות את זה, שפטי אמראני חושב שהיועץ המ רמי אלבז:

 לא אתה מעלה נושא אז לכן אני מגיב. דני אורן:

 )מדברים ביחד(

לדעתי יש פה הגדלת ראש, הוא הביא את זה לכאן בצורה הכי שקופה  רמי אלבז:

 שיכולה להיות. השקיפות פה מדהימה בעיני.

יב אנחנו נעשה לפי בסדר, הדברים ברורים כל מה שהחוק מאפשר ומחי יצחק קשת:

 החוקים האלה.

כן אני אומר מנסים להציג פה איזה הצגה של שקיפות זה יפה מאוד, אני  קליין שלמה:

מבין שיש פה התנהלות שלמה שלא נחשפה לחברי המועצה. ולגבי סמכויות 

ולגבי כל מיני דברים שאתה מעלה פה לנושא ומכסה יותר ממה שאתה מגלה, 

לשקיפות, לא רואה בזה דוגמא לנכונות, אתה  אני לא רואה בזה דוגמא

מנסה, יותר נראה שאתה מנסה איך שהוא לכסות איזה שהם מהלכים שלא 
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באו מהכוונה שלהם. אני מבין שהייתה פה איזה התנהלות שהתנהלה 

בתכתובות שאנחנו לא נחשפנו אליהם לגבי סמכויות, ולגבי נושאים שהיא 

ר שהוא א' כמובן לא היית צריך לשאול הולכת לעסוק בהם. אני רואה בזה דב

אף אחד ולהעלות את זה, אני מבין שאתה רוצה לכסות את עצמך מכל מיני 

כיוונים, אני אומר אני מתנגד לשום חומר, רק שנייה רמי, אני רוצה גם הערה 

לגביך. ההתנהלות הכוחנית שאתה מנסה לסתום את הפה לכל בן אדם 

לא מכובד, אני מדבר, אל תתפרץ בזמן שפותח את הפה זה לא מכובד, זה 

 שאני מדבר.

 תמשיך, תמשיך. רמי אלבז:

 אני אמשיך. קליין שלמה:

 אני אתן לך. רמי אלבז:

אתה לא צריך לתת לי, אתה לא מנהל פה את הישיבה עם כל הכבוד לך  קליין שלמה:

ההתנהלות הכוחנית הזאת היא כוחנית ואלימה, תשמע זה לא מכובד, גם 

 שנמצא.כלפי מי 

 אני יכול לדלג על זה אתה יכול לדלג על זה קדימה. רמי אלבז:

 אתה מדבר בצורה לא מכובדת. קליין שלמה:

זה לא נושא לדיון עכשיו לגבי דיבור של כזה או אחר, אם אתה רוצה להמשיך  יצחק קשת:

 להביע את מה שרצית להביע תביע, זה לא קשור אליו עכשיו. 

 ש שהוא לא יפריע לי בסדר? שלא יתפרץ. אז אני מבק קליין שלמה:

 תמשיך לדבר, נתתי לו רשות דיבור גמרנו. יצחק קשת:

ולכן אני אומר שאני, אתה לא צריך לשאול אף אחד אתה יכול לעשות מה  קליין שלמה:

שאתה רוצה, אבל אני חושב שזה צריך לעמוד ... ששום חוסר שאסור 

תהיה שום סמכות. בטח לא להיחשף לא ייחשף ומבחינת הסמכויות שלא 

 הטבות שכר.

אמרתי שזה בהתנדבות וודאי שאין הטבות שכר. בסדר גמור מקובל, מעלה  יצחק קשת:

, נאוה ידיגרובאת זה להצבעה. אושר ברוב, יצחק קשת, רמי אלבז, רחמים 

לב רן, מתנגדים, לריסה משייב, שלמה קליין, ואדוארד שפירו. דבר אחרון, 
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ראש המועצה. אני אגיד כמה מילים לפני כן. אנחנו בגדול נושא אחרון דיווח 

ככה עובדים על חזון ולגבש איזה משהו כזה שיגדיר את חריש לקראת מה 

אלף תושבים, מצב  70חריש הולכת להיות, אבל החזון בגדול הוא חריש 

סוציו אקונומי יציב, אזור תעשייה משגשג, מסחר, תיירות ונופש, מודיעין של 

גות צעירים, ותיקים, חילוניים, דתיים, עיר בעלת כל הדברים הצפון, זו

הטובים שבכל הערים בישראל, עיר שתשמש מגנט לתפארת לכל מדינת 

ישראל. אני רואה בזה שאנחנו האנשים שנבחרנו לצורך העניין הזה, קיבלנו 

שליחות גדולה מאוד במהלך הזה, חשוב מאוד שכולנו אני מאמין שבאיזה 

לה על איזה שהוא מסלול, נרתם למהלך הזה, יש לנו פה שהוא מקום יע

אתגרים אדירים וגדולים מאוד, מאוד שעומדים לפתחנו. בשבועות 

האחרונים אני רציתי להיכנס כמה שיותר לנושאים למפות את הסוגיות 

המרכזיות שאנחנו עומדים לפניהם כדי שנגבש עבודת מטה שתבטיח את 

לאורך זמן. המטרה המרכזית כפי שאני האינטרסים העתידיים של היישוב 

רואה אותה היא להבטיח שחריש תהיה עיר עצמאית, בלתי תלויה, עם יכולת 

כלכלית לשאת את האוכלוסייה תוך יצירת איכות חיים לתושביה. הדבר הזה 

לא פשוט במצב הקיים לפי בחינה שאנחנו ראינו עד כה, ומה שנתנו לנו ייעוץ, 

ת מומחים כאלה ואחרים נתנו לנו להתבונן ומה שהסתכלנו, ומה שבאמ

ת "עובעניין הזה, הדבר הזה יצריך אותנו לבחון מחדש את הנושא של התב

בכדי לראות כיצד ניתן לשנות באופן שנגדיל לצורך העניין שטחי תעשייה, 

משרדים, שירותים פיננסיים מרכזי לוגיסטיקה, הייטק וכדומה. שינויים 

ות, תעסוקה לתושבים, לתושבי היישוב שיבטיחו למעשה הכנסות לרש

ויבטיחו את עתידינו לאורך טווח, לטווח ארוך לאחר שהעיר תקום. אנחנו לא 

רוצים, אני לא רוצה שהיישוב חריש יהיה נטל על המדינה, ההיפך אנחנו 

רוצים להיות נכס למדינה, ואין סיבה שלא נהייה כך בפרט שהעיר היא 

ם, כאלה ואחרים אבל כל העיר הולכת בשלבי תכנון ראשוניים, מתקדמי

לקום ממש מהתחלה, וניתן לעשות שינויים. מעבר לכך לדעתי עלינו לפתוח 

במהלכים חדשים מול משרדי הממשלה כדי למקסם במקסימום את 
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ההכנסות של היישוב, את הפיתוח הנכון שלו, כמובן אני מתכוון לנסות 

ה כאלה ואחרים, כדי בתקופה הקרובה להיפגש עם בכירים במשרדי ממשל

להבהיר להם את האינטרסים של תושבי המקום ושל העיר, שיבינו את 

ושינוי תגלית לגבי חריש,  'החשיבות שככה הם יעשו איזה סוג של סוויץ

שיבינו שזה הפרויקט הבא של ישראל, לרכז מאמץ לאומי מכל הגורמים, לא 

לאיכות החיים של  רק לבניה הפיזית של יחידות הדיור אלא  גם למתן מענה

האוכלוסייה הקיימת והעתידית. בנוסף חשוב לי לציין שאנחנו נהייה עיר 

שפתוחה לכולם, שמקבלת את כל תושבי המדינה וניתן לכל ציבור את 

הצרכים המגיעים לו בצורה שוויונית. ושוב אני בטוח שביחד נעשה ונצליח. 

יעוץ תיכף יגיע, לגבי אני אתן דיווח אחרון וסופי לגבי מה שקורה כרגע. הי

 ם"רים. כל אחד מכם קיבל את התב"רינושא לפני כן, ... שזה אישור תב

יש לכם בתיק. יש תב"ר למי שלא יודע זה תקציב בלתי רגיל שזה תקציב  משה לבקו:

שהוא לא במסגרת התקציב השוטף אלא במסגרת תקציב ייעודי שמגיע או 

רות חיצוניים. התקציב הוא ממקורות המועצה מתקציבי הפיתוח, או ממקו

צבוע רק לאופי הפעילות שנמצא בתקציב. עכשיו כל תב"ר יש לו מספר הנוהל 

הוא ואני מסביר אחרי שהמליאה מאשרת ויוצא פרוטוקול יש טופס תב"ר 

שהולך לממונה על המחוז כנציג משרד הפנים והוא בוחן ומאשר את התב"ר 

יל את הכספים של התב"ר בחתימתו ולאחר חתימתו אפשר להתחיל ולהפע

שזה הצטיידות של מרכז פעילות רשותי, כלומר זה  291הזה שנבין. יש תב"ר 

הצטיידות של המשחקייה, של המועדון נוער, של המרכזים האלה לא של 

אלף שקל של  13אלף שקל ועוד  57משרדי המועצה, משרד הפנים גייסנו 

אלף שקל זה מתוך  13אלף שקל לתב"ר הזה.  70הרשות המקומית סה"כ 

תקציבי פיתוח של הרשות. התב"ר השני זה תאורת כביש הגישה, כביש 

הגישה שאני מדבר עליו זה כביש גישה מהבסיס הצבאי שיש בכניסה במג"ב 

עד לכאן שתהיה תאורה, זה מתקציב שבא במיוחד ממשרד השיכון למועצה 

עשה את בכדי לעשות את התאורה הזאת עד שמע"צ בעוד שנתיים, שלוש י

 התאורה הקבועה שמתחת לאדמה וכו', ושלטי תאורה ליישוב.
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 זמני? רחמים ידיגרוב:

 זמני זה הופך להיות קבוע אתה יודע רחמים. קודם כל שתהיה תאורה. משה לבקו:

 אנחנו יכולים לקבל את הכסף נכון? רחמים ידיגרוב:

 רק לזה, רק לזה. משה לבקו:

אחר כך מתחילים לבצע את העבודה וזה מתברר שזה  רק לזה בוודאי, אם רחמים ידיגרוב:

 לא מספיק.

אז משרד השיכון נותן. זה כסף של משרד השיכון. התהליך הוא אתה יו"ר  משה לבקו:

ועדת מכרזים, רחמים אתה יו"ר ועדת מכרזים. אנחנו כמועצה מוציאים 

מכרז לדבר הזה, עכשיו במכרז נפתחות תוצאות המכרז אם הסכום הוא יותר 

גבוה כן אז פונים למשרד השיכון ואומרים לו הסכום יותר גבוה ועד אז לא 

נותנים צו תחילת עבודה לקבלן. אנחנו גם כותבים במסמכי המכרז שיתכנו 

שינויים, ביטול המכרז וכו', יש נוהל כתוב.אתה תראה את זה ולכן אתה 

'. בועדת המכרזים אתה תראה את זה ותבחן את זה, תבחן את ההצעות וכו

הוא למעשה תב"ר שאושר על ידי הממונה על המחוז ואני אסביר.  293תב"ר 

זה תב"ר שהוא בא בפני המליאה הקודמת ולא היה קוורום והתב"ר הזה אם 

לא מסיימים אותו עד סוף החודש הזה הכסף הלך, הלך לממונה ולממונה יש 

תב"ר  ם, בהעדר קוורום או בהעדר כל מיני דברים, וזה"ריסמכות לאשר תב

רואים את המגרש  שהוא אישר וזה תב"ר שהתחלנו לעבוד עליו אם אתם

צליח להגיש את החשבוניות עד סוף החודש הזה ונקבל את כדורסל. בכדי שנ

זה שוב פעם כסף ממשרד החינוך,  294הכסף, אחרת חבל על הזה. תב"ר 

 להעתקת תלמוד תורה למקום החדש שלו.

 משרד השיכון. רמי אלבז:

על ידי משרד השיכון סליחה, איפה שנמצא היום התלמוד תורה מתוכננת  ו:משה לבק

דרך לעבור שם ולכן ביקשנו את הכסף הזה ממשרד השיכון אחרת לא 

זה כסף של מפעל הפיס להקמת מועדון פיס  295מעתיקים את המבנה. תב"ר 

לנוער. לפני שנתיים הקימו בקציר רצו גם את הכסף הזה לקחת לקציר אבל 

ו אותו לפה והכוונה להקים היום מועדון פיס איפה שהיום יש את הבאנ
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המתקנים פה ליד המועצה, להקים מועדון פיס שישרת את האוכלוסייה 

הנוכחית. אוכלוסייה עתידית משרד השיכון ידאג, אחרים ידאגו קודם כל 

 ים שאני מבקש לאשר. "רהאוכלוסייה הנוכחית. אלה התב

 ה הורס את כל הפארק. לגבי המיקום ז קליין שלמה:

אז אני אגיד לכם ככה הפארק בתכנית שעשו פה המתכננים מבלי לשתף את  משה לבקו:

הדרג המקצועי של המועצה, מתוכנן כולו להתבטל ולהיות בתי ספר ואלף 

 ואחד דברים אם תסתכלו בתכנון.

 זה שטח ירוק רואים בתכנית שטח ירוק. רמי אלבז:

 ירוק. הוא לא שטח ירוק. הוא יראה לכם.לא, לא, לא שטח  משה לבקו:

אנחנו נמצאים פה, זה מבנה המועצה, היום הפארק נמצא בעצם גם התחום  משה כחלון:

הזה, כאשר במסגרת התכנון של הבינוי של העיר החדשה הם גרעו מהפארק, 

היום הכיכר נמצאת פה בערך, בסדר רוצים לחתוך חצי מהפארק. אנחנו 

 דון במשבצת העתידית,מדברים על בניית המוע

 ולהשאיר את שאר הפארק כמו שהוא. משה לבקו:

ולסיים נקבל את היתר הבניה נוכל להתחיל הליך של שינוי ייעוד להחזיר את  משה כחלון:

 זה כיערות.

 משה אני התכוונתי לשטח, הירוק זה , זה? רמי אלבז:

 זה כולו ירוק כן. משה כחלון:

ע ההוא שם שאנחנו הולכים לבנות לכן אנחנו עושים כן רק זה אבל כל הקט משה לבקו:

את זה בשביל לשמר את השאר כשטח ירוק, אחרת ... פארק אין מתקנים 

ואין כלום יצטרכו ללכת לשכונות החדשות, ואנחנו אמרנו בישיבה ושמענו גם 

מה אמר יצחק שאנחנו רוצים שהשכונה הזאת לא תיראה אחרת מהשכונות 

 ם. עוד פעם בהצבעה."רילאשר את התב האחרות. לכן אני מבקש

 מעלה את זה להצבעה, מאושר פה אחד. אני אעביר דיווח של המועצה מה יצחק קשת:

המועצה מיועדת לסיים בתוך  –שקורה כרגע. בתחום השירות לתושב

כשבועיים ימים את הכשרה של מגרש, המגרש החדש לכדורסל וכדורגל, 

ון הישן מאחורי המועצה. המבנה המועצה סיימה להכשיר את מבנה המועד
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יופעל כספרייה וכמשחקייה לגילאים הצעירים. המועצה הכשירה את מבנה 

המועדון בכניסה ליישוב כמשחקייה לילדים הבוגרים וכמועדון נוער לנוער 

הלא דתי. המועצה החלה להפעיל מרכז למידה לתגבור מקצועות הנדרשים 

ער של היישוב על פי  לוח זמנים לילדי חריש. המרכז פועל בכל מתקני הנו

צו ארנונה יצא צו  –וצרכים, כל זה בנושא שירות לתושב. מינהל כספים 

ארנונה שהמועצה אמורה , חייבת למעשה להעביר אותו אבל יצא תיקון 

 לחוק על ידי ועדת הפנים בכנסת וניתן מועד אישור צו מיסים.

 החדשה לתפקידה. בתוך שלושה חודשים מיום כניסת המליאה משה לבקו:

ולכן ניתן לנו עוד זמן עד שאנחנו נאשר את זה, זמן כדי להתכונן בעניין הזה  יצחק קשת:

לראות מה אפשר לראות בעניין. הדרג המקצועי במועצה  עוסק בהכנת 

. המועצה בוחנת צרכים 2013, עדכון תקציב 2014תקציב לשנת התקציבים 

על עבודות התשתית אשר התבצעו  לשיפור חזות הישוב הקיים תוך התבוננות

ביישוב הקיים ובהתאם ללוח זמנים במקום. הכוונה באמת לשפר ולעלות פה 

 –ל חריש הנוכחית. בניית העיר חרישאת כל הנושא של העיר הנוכחית, ש

 2עבודות הפיתוח והתשתיות מתבצעות על ידי משרד השיכון באמצעות 

ם פיקוח מטעמה של המועצה. קבלנים, ממשרד השיכון פיקוח צמוד וכן קיי

בסופו של דבר המועצה היא זו שתקבל לרשותה את התשתיות ותתחזק 

היתרי בניה,  2000 –דת לתכנון ובניה  הנפיקה עד כה כאותה. הועדה המיוח

היתרי בניה ככה שהעסק  3000 –ת לאשר בזמן הקרוב ממש... קרוב לוהולכ

אוד, מאוד, מאוד. אנחנו הזה הולך ורץ, זה לא הולך זה רץ בקצב מהיר מ

בראש ובראשונה צריכים להירתם לזה, לפעול בזה בכל הכוח, בכל הכוח אני 

אומר בכל המהירות, בשיא המהירות בכדי שיהיו מוסדות חינוך, בכדי שיהיו 

מוסדות ציבור לכל האוכלוסייה שמתכוונת להגיע לחריש ולכן אנחנו נצטרך 

חנו נצטרך לעשות הכל במקביל גם מה לעבוד פה לא יהיה לנו זמן אפילו, אנ

שאנחנו רוצים לפעול פה בתוך המועצה, אבל לא לשכוח שיש לנו ממש אתגר 

גדול שעומד לפנינו ואין לנו זמן, בפירוש אין לנו זמן. אני יכול להגיד לכם 

בתי ספר ועל  4שכבר הנושא של תכנון מוסדות החינוך שמדובר פה כרגע על 
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גנים זה כבר בימים האלה  30 –ל 20יכול להיות בין  ם, שזהכמה אשכולות גני

יבחן ויבחר מתכנן פרוייקטור כזה או אחר שיפעל כדי להקים את כל המהלך 

הזה של מוסדות החינוך. לאחר מכן אנחנו נפעל גם כן בשאר מבנה הציבור 

כדי שבסופו של דבר אנחנו נהייה ערוכים לקלוט את כל האוכלוסייה 

ש. ואני אומר עוד פעם אין לנו זמן אנחנו צריכים פשוט שהולכת להגיע לחרי

לרוץ על זה, וכל הצוות המקצועי וכל מי שיצטרך להיכנס בתוך המהלך הזה 

יבחר ויכנס ואנחנו נרוץ על זה בכל הכוח. זהו. אני סוגר את הישיבה, תודה 

 רבה לכולם.

 

 , 

 -סוף הישיבה-


